

Неделя Германии в Политехе



20 апреля 2018г.



В рамках 15-й Недели Германии в Санкт-Петербурге – совместные события с DFG (Немецкое научно-исследовательское общество) прошел региональный этап конкурса Falling Walls Lab, а также встречи и семинары с партнерскими вузами Германии.

СКЦ встречал сводную делегацию Министерства экономики, СМИ, энергетики и технологии Баварии для того, чтобы ознакомиться с нашим университетом и наладить сотрудничество.

Суперкомпьютерном центре «Политехнический» эксперты рассказали о компетенциях Политехнического университета и представили уже разработанные проекты.